

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作

审议《中国共产党问责条例》和《关于十九届中央第三轮巡视情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局7月30日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作,审议《中国共产党问责条例》和《关于十九届中央第三轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对国内外风险挑战明显增多的复杂局面,各地区各部门贯彻党中央决策部署,打好三大攻坚战,适时适度实施宏观政策逆周期调节,有力推动高质量发展。上半年经济运行延续了总体平稳、稳中有进的发展态势,主要宏观经济指标保持在合理区间,供给侧结构性改革持续推进,改革开放继续深化,就业比较充分,精准脱贫有序推进,人民生活水平和质量继续提高,推动高质量发展的积极因素增多。

会议指出,当前我国经济发展面临新的风险挑战,国内经济下行压力加大,必须增强忧患意识,把握长期大势,抓住主要矛盾,善于化危为机,办好自己事。

会议强调,做好下半年经济工作意义重大。要坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为

主线,坚持新发展理念,推动高质量发展,坚持推进改革开放,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,统筹国内国际两个大局,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,促进经济持续健康发展。要实施好积极的财政政策和稳健的货币政策。财政政策要加力提效,继续落实落细减税降费政策。货币政策要松紧适度,保持流动性合理充裕。

会议要求,要紧紧围绕“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,深化供给侧结构性改革,提升产业基础能力和产业链水平。深挖国内需求潜力,拓展扩大最终需求,有效启动农村市场,多用改革办法扩大消费。稳定制造业投资,实施城镇老旧小区改造、城市停车场、城乡冷链物流设施建设等补短板工程,加快推进信息网络等新型基础设施建设。深化体制机制改革,增添经济发展活力和动力,加快重大战略实施步伐,提升城市群功能。采取具体措施支持民营企业发展,建立长效机制解决拖欠账款问题。加快“僵尸企业”

出清。有效应对经贸摩擦,全面做好“六稳”工作。加大对外开放,加紧落实一系列重大开放举措。推进金融供给侧结构性改革,引导金融机构增加对制造业、民营企业的中长期融资,把握好风险处置节奏和力度,压实金融机构、地方政府、金融监管部门责任。科创板要坚守定位,落实好以信息披露为核心的注册制,提高上市公司质量。坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,落实房地产长效管理机制,不将房地产作为短期刺激经济的手段。巩固拓展脱贫成果。实施好就业优先政策,做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作。保障市场供应和物价基本稳定。高度重视安全生产,加强自然灾害防治。各级党委和政府要坚决贯彻党中央决策部署,尽心尽责做好各项工作,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议指出,为深入贯彻党的十九大精神,落实中央党内法规制定工作五年规划,党中央对《中国共产党问责条例》进行修订。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导,贯彻新时代党的建设总要求,把“两个维护”作为根本原则和首要任务,督促各级党组织和党的领导干部牢记党的初心使命,负责守责尽责、忠诚干净担当,始终同党中央保持高度一致,保证党的路线方针政策和党中央重大决策部署贯彻执行。

会议强调,全面从严治党必须坚持严字当头,做到失责必问、问责必严,把制度的刚性立起来。各级党委(党组)要负起主体责任,纪委要履行好监督专责。党的工作机关要立足本职,敢于问责、善于问责,提高制度化、规范化水平。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重,对受到问责、过后表现突出的干部,符合条件该使用的可继续使用,树立鲜明的干事导向。

会议指出,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,对深化政治巡视、建立巡视巡察上下联动的监督网作出明确部署。中央巡视工作领导小组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决落实党中央要求,已组织开展3轮

巡视,完成了对中管企业的全覆盖,取得明显成效。

会议强调,从巡视情况看,中管企业管党治党意识和责任明显增强,改革发展取得明显成效,为推动经济社会发展、科技进步、国防建设、民生改善作出了重大贡献,但还存在一些突出问题。要抓好巡视整改和成果运用,强化整改主体责任和监督责任,把整改与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,督促党组(党委)提高政治站位,履行党和国家赋予的责任使命,紧密结合实际加强党的建设,贯彻落实新发展理念,推进供给侧结构性改革,实施创新驱动发展战略,有效防范化解各类风险。把整改与日常监督结合起来,依规依纪依法处置问题线索,保持惩治腐败的高压态势,锲而不舍纠治“四风”,举一反三、查找漏洞,健全监督制度,把全面从严治党要求落实到企业各层级各领域。把整改同深化改革结合起来,综合用好巡视成果,不断增强改革的系统性、整体性、协同性,推动中管企业高质量发展。

据新华社

上半年辽宁省直事业单位共收回人员编制1345名

我省省直事业单位转企改制撤销59家事业单位,收回人员编制1345名。

省人大常委会审议关于辽宁省2019年上半年经济社会发展情况及下半年工作安排的报告,提到上述内容。报告显示,上半年初步核算,全省地区生产总值12043.4亿元,增长5.8%,高于去年同期0.2个百分点。城镇居民人均可支配收入20089元,农村居民人均可支配收入9243元,分别增长7.1%和6.6%。

全省商品住宅去化周期14.6个月

报告显示,全省商品住宅去化周期14.6个月,县城住宅去化周期17.9个月。省属企业平均资产负债率59.9%,低于全国平均水平。城镇养老保险单位缴费比例降至16%,减免征收社会保险费24.7亿元。

上半年,民生支出占比75.9%。处置“僵尸企业”3户。省直事业单位转企改制撤销59家事业单位,收回人员编制1345名。上半年,新登记企业9.16万户,新增“个转企”8017户,“小升规”501户。

全省引进高层次人才702人

报告显示,我省5G商用步伐加快,建立5G示范应用及产业化项目库。全省高新技术产品增加值增长18%,高新技术企业营业收入增长13.5%。建成创业孵化基地197家,带

动就业4.5万人,建设众创空间212家,入驻创业团队9200余家,全省新增专业技术人才31859人,引进高层次人才702人,新增高技能人才1.04万人。

全省招商引资实际到位资金2883.6亿元,增长12.4%。

沈飞搬迁改造等项目顺利签约

全省旅游总收入增长15.9%,接待国内游客增长13%。房地产商品房价格保持总体稳定。华晨宝马新工厂铁西项目、大连湾海底隧道等84个“重强抓”项目已开工复工建设。其中,宝马新3系及X2产品部分车型相继投产,沈阳地铁9号线建成通车等在建项目均有较大进展。此外,恒大轮毂电机、恒大汽车零部件等一批重大项目落户辽宁,沈飞搬迁改造等项目顺利签约。

全省空气质量平均达标139天

报告显示,生态环境质量持续改善,全省空气质量平均达标天数139天,占比76.8%。

截至6月末,全省城镇新增就业26.6万人,完成年度计划63.2%。退休人员基本养老金月人均提高5%。城乡低保标准分别提高6.9%和8.9%,城乡特困人员供养标准分别提高10.8%和10.4%。

调减1015个、调增923个本专科专业点,涉及招生院校98所,招生计划53348人。建设各类医联体388个。

下半年将打造沈阳市世界汽车制造中心

在汽车产业方面,下半年将打造沈阳市世界汽车制造中心,重点推进华晨宝马新工厂、华晨雷诺、恒大新能源汽车等项目。高新技术产业重点推进沈阳新松机器人未来城、沈阳通用航空产业园等项目。在交通领域,重点推进沈阳和大连机场、沈阳和大连地铁、沈白高铁、京哈高速公路绥中至盘锦段改扩建等项目。

建成全省一体化在线政务服务平台,实现省级政务服务事项网上可办率不低于90%,市县级不低于80%。省市县各100个高频事项实现“最多跑一次”,其中30个实现“不见面办理”。

年底前完成国有僵尸企业处置任务

10月底前基本完成全省地方国有企业厂办大集体改革任务,年底前全面完成国有“僵尸企业”处置任务。年底实现培育“个转企”1万户、“小升规”1000户、“规升巨”100户。年底新增高新技术企业500家,科技型中小企业注册数量超过5500家。

报告还提出,实施以增加知识价值为导向的分配政策,落实技能人才待遇,推动国有企业工资决定机制改革,深化国有企业负责人薪酬制度改革,调整最低工资标准。

辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 经森

张立林任辽宁省人民政府副省长

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 7月29日,在辽宁省第十三届人民代表大会常务委员会第十二次会议上,省委常委、副省长陈向群作出对《辽宁省人民政府关于提请张立林等职务任命的议案》的说明,经中央批准,李金科同志已任宁夏回族自治区党委常委,提请决定免去其辽宁省人民政府副省长职务,提请决定任命张立林同志为辽宁省人民政府副省长。7月30日,辽宁省第十三届人民代表大会常务委员第十二次会议通过《辽宁省人民代表大会常务委员会决定任免名单》,决定免去李金科的辽宁省人民政府副省长职务,决定任命张立林为辽

宁省人民政府副省长。

张立林,男,土家族,1971年11月生,1997年7月参加工作,1994年6月加入中国共产党,博士研究生学历,高级经济师。2000年2月,任中国农业银行上海市分行风险监管处副处长。2000年7月以来,历任中国农业银行上海市分行零售业务处副处长(主持工作)、个人业务处处长、办公室主任、行长助理、行长助理兼营业部总经理;2006年12月,任中国农业银行香港分行总经理;2009年4月,任中国农业银行上海市分行副行长、党委委员;2012年9月以来,先后任中国农业银行信用卡中心总经理、资产管理部总经理;2017年5月,任中国建设银行副行长、党委委员。

冯守权任辽宁省教育厅厅长

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 7月29日,在辽宁省第十三届人民代表大会常务委员第十二次会议上,省委常委、副省长陈向群作出对《辽宁省人民政府关于提请张立林等职务任命的议案》的说明,根据工作需要,唐国华同志已任辽宁省委副秘书长(正厅长级),提请决

定免去其辽宁省教育厅厅长职务,提请决定任命冯守权同志为辽宁省教育厅厅长。7月30日,辽宁省第十三届人民代表大会常务委员第十二次会议通过《辽宁省人民代表大会常务委员会决定任免名单》,决定免去唐国华的辽宁省教育厅厅长职务,决定任命冯守权为辽宁省教育厅厅长。